

召会近期大事

一、12 月 28 日周六晚全召会在会所有爱宴和福音聚会，下午在会所一起包饺子和做饭。

二、冬季训练 12 月 23 日至 28 日在加州 Anaheim 举行，会所有录影训练，鼓励圣徒报名参加。

召会追求进度

马可福音九至十章

祷告与否认己

你知道祷告的意思么？祷告的意思是说，我们看见自己是一无所有，一无所能的。这含示祷告是真正的否认己。因此，祷告就是否认己，知道我们一无所有，也一无所能。不仅如此，祷告实际上就是宣告：“不再是我，乃是基督。”门徒不祷告，却想要赶鬼。他们也许对自己说，“我们观察主赶鬼两年多，已经从祂学会了。我们应当能从这个孩子身上把鬼赶出去。”他们虽然想要赶鬼，却没有成功。我们可以说，他们想要赶鬼，却没有所需要的能力、力量，也就是没有神圣的电力。我要强调一个事实，就是九章二十九节的“祷告”，实际上是指“不再是我，乃是基督”。在这件事上，我们要明白这个事例为甚么紧接在启示基督作我们的顶替，并在主说否认己的话之后。我们必须否认己，好叫基督成为我们的顶替，并我们的一切。门徒虽然看见这个启示，却没有实行，也没有照着而活。看见启示是一件事，活这启示是另一件事。

呼求主

其实，我们的祷告不必很长，只要呼喊“哦主耶稣”就够了。即使这么一个短短的祷告，就指明“不再是我，乃是基督”。你的祷告见证你没有靠自己的努力，去应付处境，你乃是应用基督。这就是把基督同祂的死与复活作我们顶替的这个异象实行出来。不要想靠自己的努力来赶鬼；赶鬼需要祷告。正如我们所指出的，祷告的意思是“不再是我，乃是基督”。所以，九章十四至二十九节的事例指出，我们若要被基督顶替，就不要靠自己赶鬼，而需要祷告。第二次揭示主的死与复活 主耶

稣在九章三十至三十二节第二次揭示祂的死与复活。三十一节说，“因为祂教训门徒，说，人子将要被交在人手里，他们要杀害祂；被杀以后，过三天祂要复活。”然而，三十二节说，“门徒却不明白这话，又不敢问祂。”

教导谦卑

门徒赶不出鬼以后，也许多少明白到祷告就是“不再是我，乃是基督”，那个祷告含示否认己，并认识自己一无所是，一无所能，需要由基督来顶替。我们要由祂来顶替，就需要祷告，让主进来，并作我们的一切。然而，我们不能单靠一个事例就得了训练，知道如何实行，因为一个特例所能成就的相当有限。因此，九章三十三至三十七节有另一个教导谦卑的事例，强调同一个重点。马可九章三十三至三十四节说，“他们来到迦百农。耶稣在屋子里问门徒说，你们在路上争论甚么？门徒不作声，因为他们在路上彼此争论谁为大。”门徒中没有人敢作声，但主已经晓得他们彼此争论谁为大。主接着就教导谦卑。“耶稣坐下，叫十二个门徒来，对他们说，若有人想要作首先的，他必作众人末后的，作众人的仆役。”（35。）于是主“领过一个小孩子来，叫他站在他们中间，又抱起他来，对他们说，凡因我的名接待一个这样小孩子的，就是接待我；凡接待我的，不是接待我，乃是接待那差我来的。”（36~37。）主把小孩子抱起来，这样对小孩子柔细的爱，显出祂的人性。你知道谦卑是甚么？谦卑与祷告一样，意思都是说，我们一无所是。谦卑的意思是：“不再是我，乃是基督。”主在这里教导门徒的功课，与赶出哑吧灵的事例中的功课相同。门徒已经看见了异象，看见基督的身位，祂那了结他们的死，以及祂那带进祂自己作他们顶替的复活。虽然这个异象已经向他们启示了，他们还需要去实行。在赶鬼的事上，他们需要藉着祷告实行异象。

祷告就是见证“不再是我，乃是基督”。在谁为大的事上，门徒需要藉着学习谦卑来实行异象。当他们争论谁为大时，他们忽略了基督作他们的顶替这异象，以及祂的死废掉了他们，祂的复活供应他们的异象。因此，主需要训练他们，来实行主是他们的顶替这个异象。

和平相处

马可九章五十节是主在马可福音这段话的结语，我们在本节可以看见这段话的真义。主在本节说，“盐本是好的，若失了味，可用甚么叫它再碱？你们里面要有盐，并要和平相处。”我们在这里看见这段话的中心意义，就是要我们和平相处。我们已经强调一个事实，就是九章三十八至四十节以约翰的话开始，论到禁止一个人在主的名里赶鬼，因为他不跟从门徒。主对约翰的话有回应，祂在这几节似乎是说，“那人在我的名里赶鬼，而不跟从你们。但无论如何，他是我一个信徒，你们应该与祂和平相处。然而，你们自以为比祂更大，因此不与他和平相处。你们也自以为比祂更亲近我；自以为比祂更好。这种想法绊跌了祂，也为仇敌开了门，使祂进来，利用你们满了情欲的肢体，绊跌你们。”事实上，马可福音这段话是深奥的。我们在这里看见，今天基督徒分裂的真正原因。基督徒的确不和平相处。主在九章五十节说，“你们里面要有盐，并要和平相处。”但是今天信徒中间整个的光景，与此相反。我们不能说信徒之间是和平相处的。信徒不和平相处，原因在于许多人自以为了不起，自以为比别人更大。结果他们绊跌别人，也为仇敌开了门，使祂利用信徒身体上满了情欲的肢体，来绊跌他们。因此，今天大多数的基督徒最终都被绊跌了。没有被别人绊跌，也没有被自己的作为绊跌的基督徒在那里？今天的情形是这样：信徒先绊跌别人，然后撒但进来利用他们的手、脚、和眼睛绊跌他们；因此，信徒就互相绊跌，并且绊跌自己。

蒙火炼净与保守

我所说的腌是用火当盐腌。主耶稣论到这一点时说，“因为必用火腌各人。”（49。）这是指“火盐”或用火当盐。有些人在来世要被扔在火里腌。用火腌会炼净他们。一面来说，这样的炼净是一种管教、责罚、惩罚；但另一面来说，这样的炼净保守信徒。因此，这样的炼净不只是惩罚，也是保守那受炼净的人，不至沉沦，不至永远失丧。我们已经指出，九章四十九节的火乃是熬炼的火，（玛三2，）洁净、炼净的火，与林前三章十三节、十五节者同。这火将要在国度时代，炼净今世犯罪不肯悔改的信徒，作为时代的惩罚。即使在今世，神也藉着如火的试验，炼净信徒。（彼前一7，四12，17。）来世藉着火所施行时代的惩罚，与神在今世藉着如火的苦难所施行的惩治，在原则上是一样的。

以基督作我们的顶替，使我们能进入要来的国度

十章二至三十一节说到三件事：

婚姻、小孩子与财富。这些事都与神的国有关，特别是与我们进入国度有关。我们若要进入神的国，就需要基督作我们的顶替，我们也需要应用祂的死并享受祂的复活。照七章所启示人的心来看，我们里面是不洁的，我们的心是不洁的。我们的心是由不洁净的事物组成的。因着我们的心是这样的情形，我们就需要由基督来顶替。我们需要祂的死了结我们，也需要祂的复活带进祂自己作我们生命的供应，作我们真正生命的粮。如果我们有基督作我们的顶替，也经历祂了结的死，与供应的复活，我们就能处理婚姻、年龄或老旧、以及财富的事。然后，我们才有资格进入国度。否则，我们就与国度不配；也不能进入国度。如果没有基督作我们的顶替，没有祂的死了结我们，也没有祂的复活把祂自己当作赐生命的饼供应我们，我们就无从进入国度。读圣经不仅是运用我们天然的心思，读白纸上的黑字。我们若要看见圣言所启示、所传达的异象，就需要神圣的光，也需要对主有一些经历。我们若缺少神圣的光，又缺乏经历，就不能对圣言有多少的了解。我们感谢主，祂向我们显示一些奇妙的事，就是基督连同祂的死与复活，作我们的顶替。这件事不是天然的心思所能领会的，我们若要看见这点，就需要属天的光与属灵的经历。我愿意强调一个事实，就是我们需要在马可七至九章所启示的光中，来读第十章。我们特别要照着基督连同祂的死与复活，作我们包罗万有之顶替的这个异象，来读第十章。八章二十七节到九章十三节是个要紧的点，而第十章则是按着这要点陈明出来的。我们若没有八章二十七节到九章十三节，就没有要点。现在当我们来看第十章的时候，不可将这里所记载的话，仅仅当作儿童故事。相反的，本章的每一件事，都与基督并祂的死和复活的异象有关。